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Survey Metrics

Date Metrics Deployment Metrics
Start Date 6-Apr-22 Sent § 17
End Date 18-Mar-32 Delivered ' 117
Bounced ] 0

Response Metrics

Completed 85
Unique Access Rate 0.00%
Incomplete 0
Incomplete Incl. in Report 0

Bar Graph Report

¢ Rogp ¢
Yes 76 89.41%
No 0 0%
Haven't Decided 9 10.59%
(Did not answer) 0 0%
2 3 50 30 w004
Total Responses 85
r @ ¢ o Zele (on aynie 1] t t (3118 ap] (53 N twoud i
% Rasponse:
Yes - I'd use Zelle 30 35.29%
No - I'd continue to write a check 55 64.71%
(Did not answer) (o] 0%
2 Ay 60 80% 100" :
Total Responses 85
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Excellent 17 20.00%
Very Good 29 3412%
Good 29 34129
Fair 9 10.59%
Poor 0 0%
(Did not answer) 1 8%  §
) A0 o0 v
Total Responses 85
VE AVOIR ¥ 1
Respo i i
Scramble 37 43.53%
Best Ball 15 17.65%
Alternate Shot 8 9.41%
Mulligan Day ‘ 3 3.53% i
Score Minus Putts 3 3.53%
Individual Play 14 16.47%
Other (Please specify) 2 2.35% ]
(Did not answer) m 3 3.53% 'ﬂ
7 407, HO° g
Total Responses 85

More Fun Please 47 55.29%

R O G
More Individual Please 27 /N

Other (Please specity) 9 059%  EEE
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(Did not answer) 2 235% |1
H
308 4G5 (e % LR
Total Responses 85
@ j d evarts for weekly events {oxample: Crary Het Day, Putting for Pink, Wasting Away in Margaritaville, Wear ‘in
! o (o ¢
Hesp are
Yes - Can't wait to decorate my hat
or buy a new Pink shirt 45 52.94%
No- | have no time for shopping -
I'm busy practicing my swing 3P 45.88%
(Did not answer) 1 118% H
44 GO 80% 1004
Total Responses 85
ki ) 89 ) > ot f Y ¥ i 1 weekly events i
iy N8
> Respo 1%
Extremely Important 9 10.59%
Very Important 7 8.24%
Somewhat Important 20 23.53%
Not so Important 15 17.65%
Not Important at al! - all Classy o7
Niners are awesome! 4 40.00%
(Did not answer) 0 0%
1
2% a0 60 [0% 00N
Total Responses 85
sre 3 hNine ‘ou are hitting year 7th @ jreen
L } L i1 1 DU A

ROSDONse Pergenta
Keep pllaying until the ball is in the 15 17.65%
cup and enter that score
Pick up your ball and enter your 42 49.41%

max score of 8 in Golf Genius

Enter an 8X in Golf Genius 24 28.24% |mlm-

Enter 10+ in Golf Genius 2 2.35% ll
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(Did not answer) 2
Total Responses 85
7 firt & fratic
Yes - Prefer Lunch 22
Yes - Prefer Cocktail Hour 58
Sorry - Can't attend 5
(Did not answer) 0
Total Responses 85
i Of ¢ it
NEwer 1R
Monthly Newsletter 44
Weekly Update 15
More as Needed 21
Other (Please specify) 4
(Did not answer) 1
Total Responses 85

Yes - posting in locker room and 35
website

Yes - posting on website only 20
Yes - posting in locker room only 8

No thanks. My birthday month is

top secret! 20

{Did not answer) 1
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Total Pesponses 85

Extremely 27 CIVC ]

Very 29 3412%
Somewhat 27 31.76%
Help! What's Golf Genius? 2 235%  |§
(Did not answer) [¢] 0%
200% 40 605 anw 100
Total Responses 85

Response: rOORtAn
Yes 61 71.76%
No 24 28.24%
(Did not answer) 0] 0%
2 40 GO 20% 104
Total Responses 85
i prefer as prizes to 1 (5uest € Pick

Responses Persen

Our traditional gift baskets 32 37.65%
Massage/Spa/Nail Gift cards 39 45.88%

Restaurant Gift Cards 52 6118%

Pro Shop Credit 45 52.94%

Gas Gift Cards 10 1.76%
ccsemesonesen o sae

- 2-CIOIUA:1-Gm Ca,;é‘ T S 8 S 941% Iml
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VISA/MasterCard Gift Card

Engraved prize/trophy (vase, wine
decanter etc)

Other (Please specify)

(Did not answer)

Total Responses

42

12

299

49.41%

14129

9.41%

118%
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Because muiltiple answers per participant are possible, the total percentage may exceed 100%.

Member/Guest

Buddy Day

{Did not answer)

Total Responses

Every day

A few times per week

About once a week

Once per month

Less than once per month

(Did not answer)

Total Responses
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Pictures

News Updates

Weekly Game formats

Documents

Weekly Winners

Other (Please specify)

(Did not answer)

Total Responses

Yes

No

(Did not answer)

Total Responses

44

24

85

34

50

85

4.71%

51.76%

28.24%

2.35%

4.71%

118%

7.06%

40.00%

58.82%

118%
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The total percentage may exceed 100% due to rounding errors.
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